

众星调侃: “看金城武电影长大”

《太平轮》亮相戛纳



法国当地时间5月17日下午,电影《太平轮》举办了发布会,导演吴宇森携主演章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美、王千源、吴飞霞全阵容集体亮相。为了战争戏拍摄更为逼真,佟大为、黄晓明都是亲自上阵,二人脸部都留下了伤痕。

吴宇森忆患癌

电影《太平轮》的拍摄一波三折,拍摄之初因为导演吴宇森身患淋巴瘤被临时叫停。回忆起当时的情形,吴宇森坦言这部电影对自己有特别的意义,“在确诊淋巴瘤的那天晚上我看了一部很差的电影,然后我就想到自己迄今为止还未拍出一部完美的电影,难道我要带着这个遗憾走吗?后来医生治好了我的病,我重新投入到拍摄中来,对于我来说,工作就是生命。在拍电影的过程中,我最能够得到快乐。”

黄晓明佟大为 拍战争戏脸部留伤痕

当天,现场特别播放了《太平轮》的导演阐述制作特辑,其中战争场面恢弘大气。黄晓明透露战争戏为求真,他都是亲自上阵,所以脸

上留下了一块黑斑。他还表示佟大为为了拍摄战争戏脸都“花”了,也留下了痕迹。

章子怡无所谓拿奖: 更享受表演本身

凭借《一代宗师》,章子怡一举夺得十座影后奖杯,此次在《太平轮》的表演也被大家认为是会拿奖拿到手软。对此,章子怡表示:“演戏就是演戏,拿奖是之后的事情,其实我演不演一部戏,并不是看能不能拿奖,我更享受表演本身。”

众人调侃: “看金城武的电影长大”

近年来,金城武鲜少出席公开活动,拍摄电影,他表示这次接拍《太平轮》完全是因为导演,“这是我和吴宇森导演第二次合作,上次拍《赤壁》演历史人物,导演给力

我很多指导,这次我基本是靠自己揣摩。”

神秘而低调的金城武当天成为大家调侃对象,长泽雅美在说起对手戏演员金城武时说“我从小就特别喜欢金城武”,王千源也跟着开玩笑说“从小看金城武的戏长大”,最后连宋慧乔都说“我从小时候起就喜欢看金城武演的戏”。(凤凰)



Angelababy: 戛纳之行不是提前度蜜月

率先登场戛纳进行新片宣传的华语剧组是将于8月上映的都市喜剧爱情电影《临时同居》。首次到戛纳的Angelababy当天心情大好,身着一袭Dior经典高腰线外套配印花短裤,在沙滩上大方接受媒体拍照。对于媒体更为关注的求婚、怀孕等传闻,Angelababy也一次性澄清,“我很负责任地告诉大家,最近的传闻都是在写故事。”

在黄晓明面前保持“女神范”

《临时同居》由香港才女导演卓韵芝导演,讲述了张家辉饰演的房产中介项少龙、郑秀文饰演的处女座离异女青年金凤、Angelababy饰演的快递员阿黑,以及欧豪饰演的富二代Very,四人打算投机炒楼大赚一笔,怎料遇上政府打压,四人合买的豪宅身价狂跌。无奈之下四人只得变炒为住,一起搬进豪宅同居,从而发生一系列爆笑爱情故事。

Angelababy称自己在戏里的角色化很丑的妆,还被戏中的“老爸”张家辉怒斥“不要抖脚”!她坦言,“在剧中可以完全不顾形象,甚至不用洗脸就出门,走在大街上也没人认识。”Angelababy坦言,自己更喜欢黄晓明私下的一面,但自己就绝对会在他面前保持女神形象:“私下的一方面在朋友面前显示比较开心,我们在一起的时候,还是保持女神范吧。”

未来不介意与公婆同住

近期有报道指Angelababy与黄晓明已筹备婚事,男方买房准备求婚甚至传闻她已怀孕,Angelababy对此表示,很多传言自己都是看报道后才知道的,“我很负责任地告诉大家,这些都是在‘写故事’。”她表示,目前结婚生子都还未列入计划。听到黄晓明送豪宅的传闻,Angelababy也予以否认,称不要给他太大压力。Angelababy还大赞未来公婆好相处,自信自己与黄爸爸黄妈妈的关系不错,婚后不介意跟他们住在一起。

黄晓明前日也随着《太平轮》剧组来到戛纳,Angelababy坦言两人会见面,但并非是提前度蜜月:“我觉得最开心的状态就是工作和生活两不误。”

在当天晚上,Angelababy也应戛纳Dior彩妆沙龙的邀约,以一袭Dior 2014年春夏薄荷绿配珍珠白镂空高级订制裙,携手赵又廷亮相戛纳电影节红毯。

首次到戛纳出席影展,Angelababy坦言心情格外轻松,同时也希望未来能凭借自己出演的作品步上戛纳红毯:“这次在红毯上的感觉和以前很不一样,很明显感觉好莱坞电影在红毯上被关注的程度,虽然红毯上有点乱,有点挤,但突然觉得有种使命感,以后自己演的华语片,能不能也获得一样的关注?”(凤凰)

《产科男医生》夸张遭吐槽 网友:敢更神奇吗

由贾乃亮、李小璐“夫妻档”联手主演的电视剧《产科男医生》正在江苏卫视、东方卫视等热播,这部剧贴着“医疗剧”的标签,吸引了不少眼球。但是剧中的许多“专业”医疗手段和方法却引发一波又一波争议,比如“麻药唤醒植物人产妇”让大家看得吃惊不已,连专业产科医生也对“诊脉摸胎心”等情节表示“不能理解”。而剧中大妈要求医生给儿媳妇打碳酸氢钠针来改变体质生男孩,这些靠谱不靠谱?

夸张剧情:

中风产妇在打麻将声中顺产

该剧开篇第一集就“出大招”,让不少追剧网友大呼神奇。一位中风产妇即将临盆,被医生推入手术室后,她的丈夫前来“闹场”,非要把一段麻将桌上的录音送进手术室。原来,这位产妇是个“赌鬼”,她就是在麻将桌上中风的。家属认为这样做很可能唤醒她。于是就出现了一群医生围着植物人产妇大喊“一万、二筒、六条、碰”的场面,最后女主角一句“和了”,男婴诞生,此外,完全没有知觉的妇女竟然是顺产,产妇更是从深度昏迷中苏醒。这“雷翻”了众多观众。

对于“麻药唤醒法”,某医院妇产科主任表示:“当故事听听好了,这就是用较为敏感的社会话题来提高收视率嘛。”而对于植物人顺产的剧情,刘医生说:“孕妇中风的原因应该是妊娠高血压综合征,一般等不到足月就需要提前剖宫产。单说植物人生产这一点是可以实现的,因为支配子宫的神经主要在盆腔,不受大脑中枢神经控制,所以植物人孕妇可以分娩。但一般情况下,未免发生意外,医生对此类病人的分娩方式还是会首选剖宫产,不太会选择顺产。”

夸张剧情:

西医诊脉摸胎心

剧中还有一幕彻底“引爆”了真正的产科男医生槽点。一名快要生产的孕妇昏倒在机场,恰巧被一位产科男医生目睹全

过程,医生冲上前给孕妇把脉又查看其腹部,随后高呼“胎心没动,赶紧送医院抢救”。笔者从微信朋友圈获悉,一位产科男医生质疑这些举动“毫无医学常识”并连连“开炮”:“西医搭脉能知道怀孕?一个晕倒的女的伸手一搭就知道没动胎心?手能摸到胎心,要好几万一台的监护仪干吗?到医院抢救不给氧气直接给葡萄糖?如果是糖尿病酮症昏迷,一针打死了!”专家也说:“要探测胎心,只有监护仪可以穿透羊水探测到,仅凭摸脉搏或者用耳朵听都无法达到!”

而表示自己看过“护士们铺好单子,男主角一查说宫口没开,过了预产期10天,需要急诊手术”这一幕的孙医生说:“我只想说,编剧太有才了。首先,上台接生前肯定是胎头露了才上台;其次,护士根本没有无菌观念。孕妇的宫口有没有开大是目测不出来的,医生伸个头就知道没开大只能是电视剧情。而且,过期妊娠更不是急诊剖宫产的指征。”

夸张剧情:

欲打碳酸氢钠生男孩

随着剧情的推进和更新,也不断有新“槽点”诞生。剧中,产科男医生董思贤的岳母带着邻居婆婆二人来到医院。原来,邻居大婶希望自己的儿媳生个男孩,以延续家族“三代单传”。于是,邻居大婶拜托董思贤的岳母,要求给儿媳打一针碳酸氢钠,借此将身体转变成碱性体质来增大生男娃的几率。但是董思贤当面拒绝了她们,这让岳母非常没面子,还引起了一场家庭风波。某医院妇产科主任说:“在老百姓中间确实一直存在这样的认识:碱性体质容易生男孩,但这完全是个误区,没有科学依据。临床上,我们使用碳酸氢钠大多是为了抢救酸中毒的病人。正常人打了之后,会破坏体内正常的酸碱平衡,严重的还会导致碱中毒,陷入昏迷。想怀孕还没怀的也不能打,孕前三个月就不能乱用药了!”

(辛浪)

《加油爱人》将开播 陈晓东获封“口水哥”

由广东东昇影视文化传播有限公司倾力打造,实力派演员陈晓东、唐艺昕、毛林林、徐正曦等联袂主演的都市情感伦理大戏《加油爱人》《幸福爱人》于昨日正式登陆湖南卫视金鹰独播剧场。日前,该剧举办了播出发布会,剧中演员陈晓东、唐艺昕、毛林林、金泽灏、田淼、胡彩虹悉数到场,而有趣的互动环节使得现场气氛更加火热。

该剧分为《加油爱人》、《幸福爱人》上下两部,由台湾知名偶像剧导演张博昱执导,不仅集结了都市职场、爱情励志、家庭伦理等多种元素,更有魅力十足的偶像阵容和跌宕起伏的情感故事。

作为该剧的人物主线之一,陈晓东饰演的张瀚宇不仅要经历失去亲人、爱人的悲痛,还要面临着家族事业被抢夺的危机。在拍摄的过程中,陈晓东经常会有咆哮的戏份,不管是面对自己的爱人亦或情敌,他会选择

用最直接的方式来表达自己的想法。据工作人员透露,每次陈晓东哥表演发飙戏时,周围都是一片鸦雀无声,但每次咆哮戏结束后,和他对手戏的演员都要补救,原来是东东激情的表演导致口水飞溅到对方脸上。所以他在剧组有一个名副其实的新名号“口水哥”。

与这位正面痴情男截然相反,则是毛林林饰演的兼具可爱与腹黑的豪门富家女范卉。由于之前毛林林的腹黑角色给观众留下了深刻的印象,此次她饰演的范卉,不仅拥有少女的单纯可爱,同时也具有腹黑心机的一面。无论是在形象还是心境上,范卉这个角色都具有极大的反差。在采访时,毛林林提及曾经的“滚出娱乐圈”及“反派专业户”等新闻时,则是一笑而过,她表示“耍狠斗心机都是戏里的毛林林,而戏外其实一个大笑姑婆,没心没肺。”

(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油